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Vykon ze sily a rychlosti
domaci priprava

Chlapec pisobi na vozik silou 60 N a pohybuje se s nim rychlosti 1,5 % Jaky
ma vykon?

Automobil se pohybuje rychlosti 72 kTm a pusobi silou 2 000 N. Jaky je jeho
vykon?

Auto piisobi taznou silou 2,5 kN a jede rychlosti 54 kTm Jaky je jeho vykon?

Cyklista ptisobil silou 40 N a jeho vykon je 400 W. Jakou jede rychlosti? Uved’
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Automobil tdhne vozik rychlosti 90 kTm Vykon automobilu je 50 000 W. Jaka
je tazna sila auta?

Automobil ma vykon 60 kW a tdhne vozik rychlosti 20 ? Jaka je jeho tazna
sila?

Automobil pusobi taznou silou 3 kN. Jeho vykon je 36 kW. Jakou jede
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Automobil ma vykon 68,4 kW a tahne vozik rychlosti 64,8 kTm Jakou tahovou
silou auta ptisobi?

Cyklista jede rychlosti 18 kTm Jeho vykon je 300 W. Jakou plsobi cyklista
tahovou silou?

Auto s vykonem 75 kW ujede za 8 minut 5,76 km. Jaka je tahov4 sila auta?
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